

Православный детский лагерь

Необычный детский лагерь открылся этим летом в Тункинской долине. Его организовал иркутский православный священник. Дети активно отдыхают и постигают основы православия. Распорядок дня в детском православном лагере немного отличается от обычного- перед едой проводится молитва. Православный детский лагерь в деревне Мойготы основал отец Максим. Еще в декабре прошлого года он и Надежда Ковалькова начали сбор средств, закупкой продуктов, палаток, спортивного инвентаря. Первый сезон открылся в середине июля. Желающих отдохнуть в православном лагере было много. Приехало почти семьдесят верующих детей из Иркутска, Ангарска, Усолья и бой-скауты из Братска. Иркутянка Юля Максимова учится в женской православной гимназии. Поет в церковном хоре Знаменского храма. Верить в Бога стала после того, как мать привела ее в храм. Юля говорит, что первое время было непривычно, ведь прежний жизненный уклад поменялся. Как говорят воспитатели, впечатления у детей останутся на весь год. В течение всего месяца маленькие туристы ходили в походы, рисовали, лепили из глины подделки. Позже из них выбрали самые лучшие. Победителям отец Максим подарил нательные крестики, освященные в Иерусалиме. С дороги, которая проходит в нескольких метрах от лагеря, видно необычную палатку. На ее крыше стоит деревянный крест. Это храм, который соорудил отец Максим вместе с детьми. Весь июль здесь служили литургии, молились и даже покрестили всех жителей деревни Мойготы. Вместо колоколов используют детали от машины. Отец Максим говорит, что они звучат не хуже специально отлитых колоколов. Отец Максим рассказал, что несмотря на религиозность, городские дети зачастую эгоистичны, не умеют отказывать себе во многом, но за время пребывания в лагере меняются: "К концу сезона дети говорят, что им нравится молиться и они не хотят уезжать. Для нас это большая награда." Воспитатели говорят, что приближение к божественному у детей происходит в общении с природой, которая их окружает. У них улучшается психическое и физическое здоровье. Воспитанники играют в волейбол, ночью поют песни у костра.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, 2012 10.08.2001, 11:07 183URL: <https://babr24.com/?ADE=68339> Bytes: 2071 / 2071 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)